Ek-1
GIDA AMAÇLI HAŞHAŞ TOHUMU SATIŞ ŞARTLARI
Afyon Alkaloidleri Fabrikası (AAF) İşletme Müdürlüğü stoklarında bulunan 1.000 ton mavi renkli natürel haşhaş tohumu 18 Mart 2025 tarihi itibarıyla satışa açılmıştır.
Satış işlemi tahsisli serbest satış yöntemiyle gerçekleştirilecek olup satışa açılan miktar ve satış fiyatı mart ayı sonuna kadar geçerli olacaktır.
· Talep formları isteklilerce 21 Mart 2025 tarihi mesai bitimine kadar en yakın Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) işyerine teslim edilecektir.
· Mart ayı satış fiyatı %2 yabancı madde içeriğine sahip ürün için 95,00 TL/Kg olup fiyata KDV, borsa, diğer yasal yükümlülükler ve maniplasyon dahil değildir.
· Talep sahipleri asgari 10 ton ürün talebinde bulunabilecektir.
· İşyerlerince alınan talepler 21 Mart 2025 tarihi mesai bitimine kadar AAF İşletme Müdürlüğüne gönderilecektir.
· Söz konusu stoklara aşırı talep gelmesi durumunda isteklilere tahsis yapılarak satış gerçekleştirilecektir.
· Talep sahibi, almak istediği ürün bedelinin %5’i oranında teminatı AAF İşletme Müdürlüğünün Halkbank Bolvadin Şubesinde bulunan TR91 0001 2009 1860 0013 0000 01 IBAN numaralı hesabına yatıracak ve banka dekontunu talep formunun ekinde sunacaktır.
· Tahsis sonuçları 24 Mart 2025 tarihine kadar AAF İşletme Müdürlüğü tarafından talep sahiplerine faks ya da elektronik posta ile bildirilecektir.
· Taleplerin değerlendirilmesi sonucunda haşhaş tohumlarını satıp satmamaya ve tahsis miktarını belirlemeye AAF İşletme Müdürlüğü yetkilidir.
· Tohum satışları AAF İşletme Müdürlüğü stoklarıyla sınırlıdır.
· Haşhaş tohumları çuvallı olarak teslim edilecektir.
· Tahsis yapılan talep sahipleri satış fiyatı (KDV, borsa, diğer yasal yükümlülükler ve maniplasyon dahil edilerek) ve tahsis miktarının çarpımı sonucunda elde edilecek rakam üzerinden hesaplanacak ürün bedelinden teminat tutarının düşülmesi sonucu belirlenecek bedeli 28 Mart 2025 tarihine kadar AAF İşletme Müdürlüğünün Halkbank Bolvadin Şubesinde bulunan TR91 0001 2009 1860 0013 0000 01 IBAN numaralı hesabına yatıracaktır.
· Ürün teslimi öncesinde yabancı madde analizine esas olacak numunenin hazırlanması esnasında alıcı ya da noter vekaletli temsilci ürünün başında bulunmak zorundadır.
· Alıcı ya da yetkilendirdiği temsilci huzurunda ürünün tamamını temsil edecek şekilde alınan numune, yabancı madde oranının tespiti için yapılacak analize esas olacaktır. 
· Parti büyüklüğü çok olan üründen alınacak numunenin 1 kg’dan fazla olması durumunda numune usulüne uygun olarak küçültülerek 1 kg’a indirilecek ve analiz numunesi hazırlanacaktır.
· Hazırlanan numunenin tarafsız bir laboratuvarda yapılacak analizi sonrasında yabancı madde tespit edilecektir.  
· Analiz ücretleri TMO tarafından karşılanacak olup yapılan analiz ve analize göre oluşacak fiyata sonrasında itiraz kabul edilmeyecektir.

· Analizle tespit edilen yabancı madde oranının %2 den fazla olması durumunda aradaki farka tekabül eden yüzde (%) değer oranında satış fiyatı üzerinden indirim yapılarak belirlenecek fiyat satışa esas olacaktır.
· Satışa esas bedel üzerine KDV, borsa ve diğer yasal yükümlülük ücretlerinin yanı sıra 0,25 TL/Kg maniplasyon ücretinin ilave edilmesiyle tespit edilen tutar ürün bedeli olarak tahsil edilecek, varsa bakiye miktar alıcıya iade edilecektir.
· Ürün son teslim tarihi 12 Nisan 2025 olup ürün teslimatı AAF İşletme Müdürlüğünden yapılacaktır.
· Alıcının, yüklenmiş ürünü satın almaktan vazgeçmesi halinde yükleme ve boşaltma giderleri, TMO hesaplarına yatırmış olduğu ürün bedelinden tahsil edilecektir.
· Tahsisi yapılan talep sahibinin TMO tarafından kabul edilecek mücbir sebepler dışında taahhüdünü yerine getirmediği durumlarda sonraki teklifleri işleme alınmayacak ve teminatı irat kaydedilecektir.
· Kuruluşumuz banka hesaplarına, Alıcı tarafından yatırılan paralardan bakiye kalması durumunda bakiye miktarlar için ilave ödeme (faiz vb.) yapılmayacaktır.
·  Satış teslimat programları AAF İşletme Müdürlüğünce hazırlanacak olup ilgili firmalara duyurulacak ve firmaların bu programa uymaları sağlanacaktır.
·  Bir deponun birden fazla firmaya tahsis edilmesi durumunda, firmalara o depodan satış yapılacak miktar ve araç sayıları dikkate alınarak hakkaniyet gözetilerek teslimatlar yapılacaktır.
· Kuruluşumuzdan kaynaklanan sebeplerle teslimat programında yaşanan gecikmelerde AAF İşletme Müdürlüğünce tutanak tanzim edilerek firmalara ek süre verilecektir.
· Kurum zararına sebep olacak, usulsüz, gerçeği yansıtmayan beyan ve eylemde bulunulması durumunda zararların talep sahibinden tazmin edilmesi hususunda Ankara Mahkemeleri yetkili olacaktır. 
